
 

Vlna nového začátku. Fashion Event 
Dotek odhalí mladé tváře módního světa  
 

24. 2. 2025, Zlín - Již po třinácté ovládne Zlín Fashion Event Dotek, který se uskuteční 22. 
března 2025. Během dne proběhnou doprovodné workshopy s fotografem Kubou 
Zemanem, zakladatelkou PR agentury Artspeak Olgou Burešovou nebo choreografkou a 
režisérkou módních přehlídek Moninou Nevrlou. Vrcholem galavečera bude již tradičně 
módní přehlídka, která se ponese v tématu PROLOG. Na mole se v průběhu večera 
představí celkem 9 kolekcí od 12 designérek z Česka a Dánska. Na přehlídku naváže 
charitativní aukce, jejíž výtěžek poputuje na podporu Aliance žen s rakovinou prsu, o.p.s. 
Večer uzavře afterparty, na které vystoupí hudebníci jako COUNT, SONJA, KEWU či 
MÁÚCTA. 

Fashion Event Dotek je akce pořádaná studentstvem Fakulty multimediálních komunikací 
Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, která během galavečera odhalí nové mladé talenty. Letošní 
ročník se uskuteční v 75. budově areálu Svit. Dveře areálu se pro veřejnost otevřou od 17:00 
a samotná akce započne v 18:30. Fashion show se ponese v tónech vytvořených na míru 
sound designerem Rainerem a celým večerem provede moderátorka Adéla Šponerová.  

Dopolední program zahájí v 10 hodin Olga Burešová v květinářství Chvíle, kde se kromě 
inspirativních příběhů dozvíte tajemství efektivního PR a marketingové komunikace v praxi.  
„Ráda bych v rámci svého workshopu studentům a studentkám co nejvíce přiblížila jaká je 
skutečnost, pomohla jim přiblížit se praxi, ale i zbavit se iluzí o práci v oboru tak, abych jim co 
nejvíce pomohla stát se kvalitním specialistou v oboru. Fashion Event Dotek jsem jako 
speaker navštívila už asi před 10 lety a jeho vývoj i práci studentů napříč katedrami FMK UTB 
dlouhodobě sleduji s nadšením,“ komentuje Olga Burešová. 

Druhý workshop v 11 hodin bude v režii fotografa Kuby Zemana v ateliéru Fotografie FMK 
UTB. Podělí se o zkušenosti s českými umělci a značkami, mezi něž patří například RedBull a 
Jan Societé. Zároveň poskytne cenné rady pro orientaci v současné fotografii, a jak si najít 
vlastní cestu k úspěšným projektům. Edukativní dopoledne zakončí ve 12 hodin Monina 
Nevrlá, která se zaměřuje především na choreografii a má zkušenosti s produkcí módních 
přehlídek. 

Večer započne od 17 hodin, kdy bude možnost nahlédnout na tichou aukci a přihazovat na 
vybrané kousky do začátku fashion show. V aukci se objeví prsten od Ondřeje Stáry, 
fotografie Leny Knappové, ručně háčkovaná taška značky adolphinata či jiné kousky 
oblečení, šperků a keramiky. Dále bude následovat fashion show, která se skládá z 9 kolekcí, z 
níž 4 jsou studentkami Fakulty multimediálních komunikací ateliéru Design oděvu. Zbylých 5 
bylo vybráno pětičlennou odbornou porotou, které byl součástí například Jan Boublík nebo 
Nora Grundová. Fashion show zakončí 10. benefiční kolekce s kousky věnovanými samotnými 
designérkami.  
 
 

 



 
„Tento rok jsme opět nabídli studentům a studentkám módního designu možnost vytvářet své 
klauzurní práce na téma určené neziskovým projektem Fashion Event Dotek. Spolupráce 
probíhá pravidelně, což nám umožňuje nejen umožnit designérům prezentovat své výtvory, 
ale také propojit studenty FMK UTB a podpořit tím dobrou věc. Jsem přesvědčena, že i letos 
návštěvníci ocení práci místních tvůrkyň, “ popisuje MgA. Adriana Šatková, ateliér Design 
oděvu. 

Již sedm let Fashion Event Dotek podporuje organizaci Aliance žen s rakovinou prsu, o.p.s., 
pod kterou spadá 40 pacientských organizací. Po skončení aukce přichází afterparty, na které 
se představí umělci jako je COUNT, SONJA, KEWU a v neposlední řadě MÁÚCTA. Neziskový 
projekt Fashion Event Dotek vzniká za podpory Zlínského Kraje, města Zlína a RC Europe. 
Mecenášské vstupné lze zakoupit přes prodejní portál smsticket.cz. 

 
Fashion Event Dotek  
Fashion Event Dotek je jednodenní událost nabitá bohatým doprovodným programem 
zakončená galavečerem s módní přehlídkou. Jedná se o projekt Fakulty multimediálních 
komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně s cílem pomáhat a zároveň dávat prostor mladým 
začínajícím talentům. Projekt Dotek pomohl již několika neziskovým organizacím podporující 
ženy s rakovinou prsu. V současnosti spolupracujeme s organizací Aliance žen s rakovinou 
prsu, o.p.s. 

Další informace 
Press centrum naleznete zde: 
https://drive.google.com/drive/folders/1LEcrGZiI_XVpNEAYzD7DLVT7S8eG2_3a?usp=drive_lin
k  
 
Bližší informace o projektu najdete na webové stránce  
https://www.fashioneventdotek.cz 
Facebook: Fashion Event Dotek 
Instagram: @fashioneventdotek  
Youtube: Fashion Event Dotek 
 
Kontakty pro média: 
Eva Ševčíková, sevcikova@fashioneventdotek.cz, +420 723 457 715 
Sabina Džerengová, dzerengova@fashioneventdotek.cz, +420 736 738 816 
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